

СДА



Дніпропетровська обласна державна адміністрація
№ 67/0/535-24 від 02.01.2024



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОСЬМЕ СКИЛИАННЯ
ВІСЬМАДЦЯТА СЕСІЯ

Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 05 листопада 2021 року № 121-8/VIII «Про регіональну цільову соціальну програму «Освіта Дніпропетровщини до 2024 року» (із змінами)

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення належних умов для функціонування та розвитку мережі закладів освіти згідно з соціально-економічними потребами, реалізації державної політики у сфері матеріально-технічного забезпечення закладів освіти та ефективного використання бюджетних ресурсів, урахуваючи висновки та рекомендації постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, соціальної політики та праці, обласна рада **вирішила:**

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 05 листопада 2021 року № 121-8/VIII «Про регіональну цільову соціальну програму «Освіта Дніпропетровщини до 2024 року» (із змінами) (далі – Програма):
 - 1.1. Доповнити Перелік завдань і заходів Програми Проектом 14 «Якісне харчування – здорове покоління» згідно з додатком 1.
 - 1.2. Викласти у новій редакції Паспорт Програми (додаток 2 до рішення).

2. Координацію роботи з виконання цього рішення покласти на департамент освіти і науки обласної державної адміністрації, контроль – на постійну комісію обласної ради з питань науки, освіти, соціальної політики та праці.



Голова обласної ради **М. ЛУКАШУК**

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЕРІЯ: АЗ. ДИПЛОМАТИЧНІ
347-18/III від 08.12.2023



Додаток 1
до рішення обласної ради

ЗМІНИ ДО ПЕРЕЛІКУ
завдань і заходів регіональної цільової соціальної програми
„Освіта Дніпропетровщини до 2024 року”

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Зміст заходів щодо реалізації завдання	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис. грн				Очікуваний результат від виконання заходу
						2022	2023	2024	Усього за Програмою	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Проект 14. „Якісне харчування – здорове покоління”										
1.	1. Реалізація впровадження Стратегії реформування шкільного харчування на період до 2027 року	1.1. Проведення обласного форуму „Реалізація реформи шкільного харчування: практичні аспекти”	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських, сільських та селищних рад (за згодою), комунальні заклади освіти Дніпропетровської обласної ради (за згодою), заклади професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти (за згодою), Комунальний заклад вищої освіти „Дніпровська академія неперервної освіти” Дніпропетровської обласної ради” (за згодою), Комунальна установа „Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради” (за згодою)	2023 – 2024	Загальний обсяг, у т. ч.	—	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями			Впровадження кращих практик реформи шкільного харчування, посилення ролі територіальних громад у покращенні якості харчування здобувачів освіти
		1.2. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів (тренінги, презентації, опитування та інші заходи) з включенням до реалізації реформи шкільного харчування підвищення кваліфікації	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських, сільських та селищних рад (за згодою), комунальні заклади освіти Дніпропетровської обласної ради (за згодою), заклади професійної	2023 – 2024	Загальний обсяг, у т. ч.	—	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями			
					Державний бюджет	—	—	—	—	
					Обласний бюджет*	—	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями			
					Місцевий бюджет	—	—	—	—	
					Інші джерела	—	—	—	—	
					Обласний бюджет*	—	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями			

347-18/МІІ від 08.12.2023

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
		внаслідок війни, учасників війни, які брали участь у виконанні бойових завдань по захисту Батьківщини у складі військових підрозділів, з'єднань, об'єднань всіх видів і родів військ Збройних Сил діючої армії (флоту), у партизанських загонах і підпіллі та інших формуваннях як у воєнний, так і у мирний час; дітей, один з батьків яких: пропав безвісти під час захисту незалежності та суверенітету України; дітей з інвалідністю; дітей із сімей, які опинилися у складних життєвих умовах.			Обласний бюджет*	—	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями			
					Місцевий бюджет	—	—	—	—	
					Інші джерела	—	—	—	—	
3	Модернізація матеріально-технічної бази харчоблоків комунальних закладів освіти Дніпропетровської обласної ради	3.1. Проведення ремонтних робіт на харчоблоках (їдальнях) та придбання матеріалів обладнання для харчоблоків та їдальень	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, комунальні заклади освіти Дніпропетровської обласної ради (за згодою), заклади професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти (за згодою), Комунальна установа „Центр з обслуговування закладів освіти” Дніпропетровської обласної ради” (за згодою)	2023 – 2024	Загальний обсяг, у	—	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями			Зміщення матеріально-технічної бази харчоблоків комунальних закладів освіти Дніпропетровської обласної ради
					Державний бюджет	—	—	—	—	
					Обласний бюджет*	—	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями			
					Місцевий бюджет	—	—	—	—	
					Інші джерела	—	—	—	—	
4	Розвиток кадрового потенціалу працівників харчоблоків у закладах освіти	4.1. Організація підвищення кваліфікації кухарів	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, комунальні заклади освіти Дніпропетровської обласної ради (за згодою), заклади професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти (за згодою), Комунальна	2023 – 2024	Загальний обсяг, у	—	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями			Забезпечення закладів освіти кваліфікованими кадрами
					Державний бюджет	—	—	—	—	
					Обласний бюджет*	—	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями			
					Місцевий бюджет	—	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями			

11. Координація та контроль за виконанням: координацію здійснює замовник Програми – департамент освіти і науки обласної державної адміністрації. Виконавці Програми надають замовникові інформацію про її виконання щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним. Замовник Програми узагальнює інформацію та надає звітні щокварталу до 15 числа місяця, що настає за звітним, до обласної ради та обласної державної адміністрації.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія обласної ради з питань освіти, соціальної політики та праці.

Заступник
голови обласної



І. КАШИРІН

Додаток 2
до рішення обласної ради

ПАСПОРТ
регіональної цільової програми

1. Назва: регіональна цільова соціальна програма „Освіта Дніпропетровщини до 2024 року”.
2. Підстава для розроблення: закони України „Про освіту”, „Про дошкільну освіту”, „Про повну загальну середню освіту”, „Про професійну (професійно-технічну) освіту”, „Про фахову передвищу освіту”, „Про вищу освіту”, „Про наукову і науково-технічну діяльність”, укази Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019 „Про Стратегію національно-патріотичного виховання”, від 02 серпня 2000 року № 945/2000 „Про гранти Президента України для обдарованої молоді” (із змінами), від 16 травня 2006 року № 398/2006 „Про положення про стипендії Президента України для переможців Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів і Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Майдор академії наук України”, від 29 червня 1995 року № 489/95 „Про всеукраїнський конкурс „Учитель року”, відповідно до Положення про всеукраїнський конкурс „Учитель року”, постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2018 року № 87 „Про затвердження Державного стандарту початкової освіти” (із змінами), від 30 вересня 2020 року № 898 „Про деякі питання державних стандартів повної загальної середньої освіти” (із змінами), Конвенція про права осіб з інвалідністю, схвалена Резолюцією Генеральної Асамблеї ООН від 13 грудня 2006 року № 61/106.
3. Регіональний замовник Програми: департамент освіти і науки обласної державної адміністрації.
4. Співзамовники Програми: департамент капітального будівництва обласної державної адміністрації.
5. Відповідальні за виконання: структурні підрозділи обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за згодою), заклади освіти області (за згодою).
6. Мета: створення умов для розвитку особистості, адаптації кожного громадянина до суспільства, пошукового та активний участі у сферах соціального й економічного життя області та держави.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Урядовий район, м. Дніпро
347-18/III від 08.12.2023

7. Початок: січень 2022 року, закінчення: грудень 2024 року.

8. Етапи виконання: в один етап (2022 – 2024 роки).

9. Загальні обсяги фінансування:

Джерела фінансування	Обсяг фінансу-вання усього (млн грн)	За роками виконання, (млн грн)			
		I етап (2022 – 2024)	2022	2023	2024
Державний бюджет	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями				
Обласний бюджет*	421,982	421,982	136,715	140,736	144,531
Місцевий бюджет	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями				
Інші джерела	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями				
Усього**	Згідно із затвердженими бюджетними призначеннями				

* Забезпечено організований обсяг фінансових ресурсів, необхідний для реалізації Програми. Фінансування здійснюється за рахунок бюджетних коштів.

** Забезпечено організований обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми. Фінансування здійснюється за рахунок бюджетних коштів та приватних інвестицій.

10. Очікувані кінцеві результати виконання Програми:

Напрямок покращення Програм	Найкращі показники покращення	Моніторинг: оцінювач департаменту освіти області від 1 до 6 років, показники оцінювача дошкільного освіти, дітей 1-4 класів, дітей 5-9 класів, дітей 10-11 класів, дітей у мережі дошкільних навчальних закладів	Кількість параметрів моніторингу	Одиниць моніторингу	Кількість Усього за Програмою	Кінцеві показники виконання Програми					
						Найкращі показники покращення	Одиниць варту	Усього за Програмою	Значення показників за роками 2022 р.	2023 р.	2024 р.
1											
Соціальні	Розширення мережі інклюзивно-ресурсних центрів	Кількість Усього	Одиниць	3	1	1	1				
	Надання навчальних допомог комп'ютерно-педагогічного супроводу дітям з особливими освітніми потребами заклада освіти	Кількість зустрічей/участей/контрактів	Одиниць	39	13	13	13				